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Szenvedélyem a lakberendezés! 
Szeretem az egyedi lakberendezési megoldások és az otthontervezés
kihívásait, izgalmát. A segítő szándék hajt, az alkotás feltölt.
Mások életét jobbá tenni otthonuk megújításával felemelő érzés.

Naményi Kata 
lakberendező vagyok

Tudom, hogy a tér, amely körülvesz minket, hatással van ránk, hogy egy olyan
otthonba hazaérni, ami mindenben minket szolgál, az igényeinket maximálisan
kielégíti, ahol igazán jól érezzük magunkat, felbecsülhetetlen. 

Eddigi megbízásaim során új építésű házak berendezésének tervezésétől kezdve teljes
felújításokon át, albérletek és kiadásra szánt ingatlanok berendezéséig számos különböző
projektben szavaztak nekem bizalmat ügyfeleim. 

Fontosnak tartom megismerni megbízóm egyéni igényeit, életstílusát, hogy igazán
személyre szabott megoldásokkal teremtsek funkcionális és harmonikus élettereket, ahol
otthonára vonatkozó elképzelései, vágyai maradéktalanul valóra válhatnak. 



Jöhet a bútorozási koncepció, ahol a stílus, hangulat mellett az
anyagok és színek vannak fókuszban! A berendezési terv alapján
a bútorok mérete is rendelkezésre áll, így megkönnyítve a térbe
illő darabok megtalálását.  

A látványtervek abban segítenek, hogy jobban átlásd, a
választott elrendezés, stílus, színek és anyagok valóban
megfelelnek-e az elképzeléseidnek. Ebben a fázisban
történik a terv pontosítás is. 

Következő lépésben a burkolatokat választjuk ki: hideg- és
melegburkolatok, falburkolatok (legyen az tapéta, falpanel, vagy
festék), melyek esetén az elsődleges szempont mindig a
praktikum! A legnagyobb felületek a további tervezés
meghatározó elemei, eldőlnek mik a főbb színek és textúrák.

A látványtervek birtokában véglegesített tervek valamennyi
olyan részletet tartalmaznak (pl. falnézetek, bútortervek,
konszignációs lista), melyek a vágyott végeredmény
megvalósításához elengedhetetlenül szükségesek.

Ha teljeskörű tervezéssel bízol meg, először a helyiség(ek) javasolt
berendezési terve készül el. Amennyiben lehetséges, legalább 2 féle
elrendezést mutatok, melyekben az igényelt funkciók a megfelelő
térlogika mentén jelennek meg, elegendő mozgásteret biztosítva.  Milyen

módszerrel
dolgozom?

A méretezett berendezési terv az alapja továbbá például a
világítási tervnek, fürdőszoba/konyha esetén a vízkiállási
terveknek.



PROJEKTEMET
I S M E R D  M E G  N É H Á N Y



Újépítésű
családi ház
berendezése

A felkérés már a ház belső tereinek kialakíttatását követően a berendezésére fókuszálva érkezett.

A tulajdonosoknak a színvilágot és a stílust illetően voltak elképzeléseik, azonban támogatást,
iránymutatást igényeltek abban, hogy a 3 generáció számára tervezett 75 m²-es ingatlan a lehető
legpraktikusabb és élhetőbb legyen a családtagoknak, akik közül állandóan ketten lakják a házat. 

A megfogalmazott igények között szerepelt a nagyobb létszámú család befogadására alkalmas
közös terek mellett a nyugdíjas házaspár számára egy szülői hálószoba, az egyik gyermekük és
családja részére egy saját fürdőszobával rendelkező lakosztály, valamint az unokáknak egy
játszószoba berendezése. 



Inspiráció
gyűjtés
 
anyag és szín
választás

hangulati lap
és -montázsok

Ez után következett a konkrét
anyagok és színek kiválasztása:
összesen 3 színt határoztunk
meg a matt ujjlenyomatmentes
frontokra valamennyi beépített
bútorhoz, annak érdekében,
hogy így teremtsünk egységet
különböző helyiségek között. 

Elkészült egy hangulati lap, majd
helyiségenkénti hangulati montázsok is,
melyeken már konkrét bútorok és
berendezési tárgyak szerepeltek. 
A tulajdonosok nem igényeltek
látványterveket, berendezési terveken
látták a javasolt elrendezést. 

Számos inspirációs fotót gyűjtöttünk össze
az egyes helyiségekről, melyek segítettek
mind a stílussal, mind a színekkel
kapcsolatos elképzelések pontosításában.



Konyha-étkező



Nappali



Szülői háló



Játszó szoba



Családi ház
részleges
felújítása

Kisgyermekes család kertes házba költözése után keresett meg a tulajdonos házaspár. Az egyszobás
lakásukból magukkal hozott bútorokkal részben berendezett házat szerették volna felújítani és
tereit stílusban, színekben összehangolni. 

A burkolatok és nyílászárók megtartása mellett meglévő bútoraiktól sem szerettek volna megválni,
ezért ezekhez kellett alkalmazkodni, a tervezés során a lehető legtöbbet felhasználva belőlük. Így
hangsúlyos fogantyút kaptak például az egyszerű bútorfrontok, mellyel tökéleseten beilleszthetők
lettek a megújult enteriőrbe. 
A konyha teljesen kicserélődött, jóval több tárolóhely került kialakításra és a helyiségek felújítással
párhuzamosan megtervezett optimálisabb berendezésével igazán jól használható, stílusos és
kellemes terek jöttek létre.  



El
őt
te



Előszoba



Étkező



Konyha



Nappali



Dolgozó
és

vendégszoba



VISSZAJELZÉSEK
Ü G Y F É L  



Katával nagyon gördülékeny volt a közös
munka: jó ötleteket és olyan megoldásokat

mutatott, amilyenekre korábban nem is
gondoltunk. Stílusban is nagyon hamar

megtaláltuk a közös hangot. 

A kitűzött határidőre minden terv elkészült. 

Szívesen ajánlom mindenkinek, aki otthont
szeretne varázsolni a házából/lakásából, Katával

biztosan sikerülni fog.

Katával nagyon jó volt együtt dolgozni, minden
elképzelésünket maximálisan megvalósította,
sőt a végeredmény még annál is csodásabb

lett, mint amit elképzeltünk. 
A munka kezdetén alaposan és mindenre

kiterjedően feltérképezte az igényeinket és
annak megfelelően folyamatosan ellátott
minket javaslatokkal, ötletekkel. Részletes
bevásárlólistát is kaptunk, így a szükséges

bútorok és kiegészítők beszerzése is sokkal
egyszerűbb volt számunkra.

 
Jó szívvel ajánlom mindazoknak Katát, akik egy

igazán ízléses és az igényeikhez maximálisan
igazodó belső kialakítást szeretnének

otthonukban.



Az elsők között volt szerencsém megtapasztalni
Kata munkáját lakberendezőként.

 
Amellett hogy konstruktív, rugalmas, precíz,
szeretettel végzi a munkáját. Maradéktalanul

figyelembe vette a személyiségem, az igényeim
és nem mellékesen az anyagi lehetőségeim.

 Végső soron Katának köszönhetem, hogy
imádok ebben a lakásban élni.

Kata segítségét az általam hitt utolsó
pillanatban kértem. Mivel érezte rajtam, hogy
sürgősen kell döntenem pár dologban, szinte

napokon belül megalkotta az álom nappalit és
hálót, amihez nekem már elfogyott az

energiám. Egész konkrét elképzeléseim voltak
és ő minden apró részletre odafigyelve állította

össze a berendezést. A franciaágyon még
sokáig gondolkodtam, megnéztem legalább
százat, de nem találtam jobbat, mint amit ő

egyből kiválasztott. 
Ha valamiben bizonytalan voltam, a legjobban
tetsző bútordarabhoz hasonló megoldásokat

még mutatott, hogy megtaláljuk a tökéleteset.
Sajnos még most sincs kész minden, amit
együtt megterveztünk, de így is imádom

minden részét. 
Köszönöm a gyors és profi segítséget!



Az első lakás különleges mérföldkő az életünkben,
fontos volt számomra, hogy minden apró részlete igazán

'én' legyek. Kata végtelen türelemmel, kreativitással és
szakértelemmel segített, hogy az álmaim otthonná

váljanak. Meghallgatott, megértette az elképzeléseimet,
és még azokat az ötleteket is, amikről nem tudtam,

hogyan fogalmazzam meg pontosan. Nem sajnált sem
időt, sem energiát, hogy minden részlet tökéletes

legyen, olyan megoldásokat kínált, amik sokkal jobbak
voltak, mint amit valaha el tudtam volna képzelni. 
Az eredmény? Egy lakás, ami nem csak gyönyörű,

hanem valóban az én otthonom lett. Kata szakértelme
és empátiája nélkül ez nem valósulhatott volna meg. 

Ha valaki olyan szakembert keres, aki nemcsak tökéletes
végeredményt biztosít, de közben barátságos és

inspiráló partner is, ő az a személy. Hálás vagyok, hogy az
utam Katával kereszteződött!

www.azotthonodkulcsa.hu


